
1 2 3 4 5 1年 2年 3年

(％) (％) (％) (％) (％)

1 札幌北陵高校に入学して良かった。 30.6 41.7 12.5 5.8 9.3 2.8 3.0 2.8 2.7 2.5 3.1

2 学校は生徒や保護者に対して適宜情報を発信している。 18.9 47.6 15.4 3.7 14.3 2.5 2.8 2.7 2.3 2.4 2.9

3
学校の１年間の教育活動(年間計画)の内容を理解して学校
生活を送っている。

14.3 44.4 24.4 7.4 9.5 2.5 2.6 ２．５ ２．３ 2.4 2.7

4 本校の先生に熱意を感じる。 17.1 48.7 19.3 5.6 9.2 2.6 2.8 2.7 ２．６ 2.3 2.9

5 本校の先生は生徒の話や相談に誠実に対応してくれる。 21.6 45.0 14.8 4.0 14.7 2.5 2.9 2.7 2.2 2.4 3.1

6 本校の先生はわかりやすい授業を行っている。 8.7 43.8 32.2 7.2 8.1 2.4 2.7 ２．５ 2.3 2.0 2.8

7
本校は各教科の基礎・基本の習得を図り、進路実現に対応
できる学力を身に付けさせている。

14.2 48.9 19.4 5.4 12.1 2.5 2.8 2.7 2.3 2.2 2.9

8

(１年)第１ステージの意義を理解し、基礎力をしっかり身に付
ける態度で学習に臨んだ。
(２年)第２ステージへ向かい、基礎固めがしっかりでき、自分
の進路を見据えた類型選択ができた。
(３年)第３ステージに入り、身に付けた基礎力の上に実力を
蓄え、進路達成に向けた取り組みをしている。

17.8 45.7 21.7 4.8 10 2.6 2.7 ２．５ ２．３ 2.5 2.9

9
本校は、進路に関する情報を随時生徒に提供し、生徒の適
性や希望に応じた進路指導を行っている。

20 45.1 18.2 4.3 12.4 2.6 2.8 2.7 2.2 2.5 2.9

10
本校は基本的な生活習慣の定着や社会のルールを守ること
をしっかり指導している。

29.6 47.1 11.6 5.2 6.6 2.9 2.8 2.8 2.8 2.8 3.1

11
本校は生徒の健康や安全、命の大切さに関する指導をしっ
かり行っている。

27.4 45.0 15.3 3.6 8.7 2.8 2.9 2.6 2.6 ２．７ 3.1

12
ホームルーム活動は、生徒が自主的に取り組み、互いに協
力して活発に行われている。

16.3 43.1 22.8 ６．６ 11.2 2.5 2.6 ２．４ 2.3 2.3 2.8

13
本校は部活動や生徒会活動、学校行事に積極的に取り組
むことができる。

36.4 40.2 11.9 4.9 6.6 2.9 2.9 2.9 ２．９ 2.8 3.1

14
学校生活の場面で、自分自身を大切にするとともに、積極的
に他人を認め尊重し、感動する心や思いやりの心を育んだ。

18.7 43.7 17.4 6.1 14.1 2.5 2.6 ２．５ ２．３ 2.3 2.8

15 本校は国際交流に力を入れている。 12.5 34.1 25.2 8.7 19.6 2.1 2.2 １．７ 2.0 2.0 2.4

16
本校は、校舎や校庭、グラウンドなどの施設設備が整ってい
る。

7.6 22 34.5 29.8 6.1 2.0 2.0 １．９ 1.9 １．９ 2.1

17 札幌北陵高校で充実した学校生活を送っている。 27.8 42.4 14.7 6.5 8.5 2.7 2.9 2.7 ２．６ ２．６ 3.0
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No 評　　　　価　　　　項　　　　目

１：十分である(４点)　２：概ね十分である(３点)　３：不十分である(２点)　４：全く不十分である(１点)　　５：わからない(０点)
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